盛岡市プレスリリース

~ひと・まち・未来が輝き 世界につながるまち盛岡~

令和6年8月9日

商工労働部経済企画課

市政記者クラブ加盟社 各位

「盛岡市、盛岡商工会議所及びイオン株式会社による地域連携協定」 に基づく寄附金贈呈式・受領式の開催について

平成27年4月28日に締結された「盛岡市、盛岡商工会議所及びイオン株式会社による地域連携協定」に基づく寄附金の贈呈式・受領式が開催されます。

この協定は、盛岡市の一層の活性化及び市民サービスの向上に向けて、相互の連携を強化することを目的に締結されたものです。

その取組みのひとつとして、MORIO-Jカードに搭載されている電子マネーWAONの使用額の0.1%が発行元のイオンより市に寄附されます。

市では寄附金を活用して「MORIO-Jポイントを利用した高齢者運転免許証自主返納支援事業」等を実施し地域の活性化及び市民サービスの向上に努めております。

開催内容は次のとおりですので、取材につきまして特段の御協力をお願いいたします。

記

- 1. 日 時 令和6年8月20日(火) 13時30分~13時45分
- 2. 場 所 盛岡市役所本庁舎 別館4階 402会議室
- 3. 出席者

イオンスーパーセンター株式会社代表取締役社長矢木健太郎様イオン東北株式会社代表取締役社長辻雅信様盛岡商工会議所副会頭鎌田英樹様盛岡市市長内舘茂ほか

4. 次第等

13:30 開式

13:31 寄附金の贈呈・受領

(写真撮影)

13:35 寄附金の紹介

13:40 謝辞 13:45 閉式

- ※ 当日は、開会の20分前から報道機関受付を開始いたします。
- ※ 時間は進行状況により前後する可能性があります。
- ※ 式典の中では、質疑対応等のお時間をご用意しておりませんので、閉会後に、 個別での御質問等をお願いいたします。

担当:経済企画課商業振興係

那須(なす)

電話:019-613-8389 (直通)

報道関係者各位

イオン東北株式会社

<u>8/20(火)「MORIO―Jカード」WAON寄付金贈呈式</u> 取材のご案内

イオンは8月20日(火)、全国のWAON加盟店や「イオン」「マックスバリュ」「イオンスーパーセンター」などイオングループ各社で、昨年3月から本年2月までの期間に「MORIOーJカード」でWAONを利用された金額の0.1%にあたる679.103円を、盛岡市へ贈呈します。

ご多用の折とは存じますが、何卒ご取材の機会を賜りますようお願い申し上げます。

なお、ご取材いただける場合はご出席票にご記入の上、<u>8月19日(月)17:00までに</u>事前に FAXによりご連絡いただきますようお願い申し上げます。

記

【盛岡市への寄付金贈呈式】

日 時:2024年8月20日(火) 13:30~13:45(予定)

場 所:盛岡市役所本庁舎 別館4階 402会議室

主な出席者:盛岡市長 内舘 茂 様

盛岡商工会議所 副会頭 鎌田 英樹 様 イオンスーパーセンター(株) 代表取締役社長 矢木 健太郎 イオン東北(株) 代表取締役社長 辻 雅信

贈 呈 金:679, 103円(これまでの累計寄付金額:4, 919, 027円)

以上

【この件に関するお問い合わせ先】

イオン東北(株) 広報 工藤 TEL: 018-847-2792

8月20日(火)「MORIO-Jカード」WAON贈呈式 取材ご出席票

イオン東北 広報 行き

FAX: 018-847-1121

貴社名:	連絡先電話番号:
· 芒夕	堆

- ※大変お手数ではございますが、ご取材いただける場合は、8月19日(月)17:00までに、 事前にFAXにてご返送いただきますようお願いいたします。
- ※当日のご連絡は、090-9835-8842(工藤)までお願いいたします。



報道関係者各位



2024年8月9日

イオン東北株式会社

「MORIO-Jカード」WAON年間ご利用金額の0.1%にあたる67万円を **盛岡市の地域経済活性化に関する取り組みにお役立ていただきます!** これまでの累計寄付金額 約491万円

イオンは8月20日(火)、全国のWAON加盟店や「イオン」「マックスバリュ」「イオンスーパーセンター」などイオングループ各社で、昨年3月から本年2月までの期間に「MORIOーJカード」でWAONを利用された金額の0.1%に当たる679,103円を、盛岡市へ贈呈します。

盛岡市、盛岡商工会議所およびイオンの3者は、2015年4月に、相互協力・連携に関する5項目について、盛岡市の一層の活性化および市民サービスの向上を目的に、地域連携協定を締結しました。地域連携協定の取り組みの一環として、2015年3月よりWAON機能付きの「MORIO-Jカード^{*}」を発行しており、ご利用金額の一部は盛岡市に寄付され、地域経済活性化の取り組みに活用されます。

当カードは、イオンが全国で取り組んでいる地域貢献型の「WAON」であり、全国約120万箇所を超える「WAON」加盟店で利用いただいた金額の0.1%を、イオンから各地域へ寄付するものです。

このたび、「MORIO-Jカード」WAONの寄付金が確定しましたので、当カードの利用総額6億7,910万円の0.1%を盛岡市へ贈呈します。

イオンはこれからも、お客さまに便利にご利用いただけるWAONを通して盛岡市・盛岡商工会議所と 連携を深め、地域の発展に貢献してまいります。

※「MORIO-Jカード」とは、盛岡市内の地元のお店だけでなく、施設やイベント、コミュニティ活動等でもポイントを貯めて使える「盛岡をお得に楽しむ」カードです。「MORIO-Jカード」WAONは、「MORIO-Jカード」と「WAON」の機能が一つになったカードで、「MORIO-Jポイント」と「WAONポイント」が同時に貯まります。

記

【盛岡市への寄付金贈呈式】

1. 日 時:2024年8月20日(火)13:30~13:45(予定)

2. 場 所:盛岡市役所本庁舎 別館4階 402会議室

3. 主な出席者: 盛岡市長 内舘 茂 様

盛岡商工会議所 副会頭 鎌田 英樹 様

イオンスーパーセンター(株) 代表取締役社長 矢木 健太郎 イオン東北株) 代表取締役社長 辻 雅信

4. 贈呈金: 679, 103円 (これまでの累計寄付金額: 4, 919, 027円)

以上

「MORIO-Jカード」WAONのデザイン





【本件に関するお問い合わせ先】

イオン東北株式会社 広報 工藤 โロ:018-847-2792